

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Все на выборы!

Сегодня — выборы депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Избиратели отдельных избирательных округов еще раз продемонстрируют свое единство, свою сплоченность и преданность большевистской партии и вождю народов тов. Сталину.

Трудящиеся нашего района, встречая день выборов, ознаменуют его новыми производственными победами. Повысилась производительность труда на ремонте тракторов. Колхозы лучше стали готовиться к весеннему севу. Кустарь начали улучшать свою работу. Работники леса выполняют и перевыполняют производственные задания.

С чувством высокой гордости гражданина Советского Союза, живущего под яркими лучами солнца Сталинской Конституции, сегодня избиратель, осуществляя свои права, пойдет к избирательной урне и отдаст свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Избиратели, народ предъявляют депутатам Советов требования быть политическими деятелями ленинско-сталинского типа. Избиратели, народ требует от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач; чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей; чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинско-сталинского типа; чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспоощадными к врагам народа, как Ленин и Сталин; чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность;

чтобы они были так же свободны от всякого подобия паники, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же правдивы и честны, как Ленин и Сталин; чтобы они так же любили свой народ, как Ленин и Сталин. Этим требованиям народа и отвечает наш кандидат в депутаты Верховного Совета СССР по Семеновскому избирательному округу Владимир Владимирович Губин.

Выступая на окружном предвыборном совещании, учительница из Ковернинского района тов. Романова говорила:

«За годы после Октябрьской революции неузнаваемо преобразилась наша земля. В пустынях зазеленели поля и сады, выросли гигантские заводы, на колхозных полях появились невиданные машины. Все это создано советскими людьми под руководством коммунистической партии и великого Сталина.

Депутатами Верховного Совета должны быть люди, обладающие необходимыми для служения народу качествами, о которых говорил товарищ Сталин избирателям 11 декабря 1937 г.

Таким человеком я считаю тов. Губина».

Таким человеком его знают избиратели и все, как один, отдадут свой голос за воспитанника великой партии Ленина — Сталина Владимира Владимировича Губина.

Все на выборы! С новой силой продемонстрируем нерушимое морально-политическое единство советского народа!

Отдадим свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных товарища Владимира Владимировича ГУБИНА!

Отдаю свой голос за тов. Губина

Сегодня — радостный день в моей жизни: я пойду на избирательный участок и отдам свой голос за Владимира Владимировича Губина.

Я хорошо ознакомилась с жизнью и деятельностью нашего кандидата и призываю всех избирателей отдать за него свои голоса. Тов. Губин достоин быть депутатом Верховного Совета. Он прошел сложный и трудный путь от батрака до начальника Горьковского областного управления НКВД. За выдающиеся заслуги перед нашей родиной и советским народом правительство наградило его орденом «Знак Почета».

И я уверена, что Владимир Владимирович, будучи депутатом Верховного Совета СССР, оправдает доверие своих избирателей.

А. Сухарева,

учительница-орденоноска

д. Хвойное.

Весну встретим во-всеоружии

В нашем промколхозе широко развернулось социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. К дню выборов колхозники пришли с хорошими результатами в подготовке к весеннему севу.

Отсортировано 42 тонны семенного овса, 7 тонн льна и 4 тонны пшеницы, отремонтировано 37 плугов и 40 борон, подготовлена сбра. Завезли 36 тонн минеральных удобрений. Заготавливаем местные удобрения. Вывезли 150 тонн торфа. Лучшими на вывозке являются т.т. В. Храмов и В. Сироткин. Звеньевая М. Ширкунова привезла из леса 8 центнеров золы. По промколхозу золы собрано 4 тонны.

У колхозников одно желание — всем, как одному, изытаться сегодня на избирательный участок и отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Владимира Владимировича Губина.

Никитино. Ф. Громов

Массовый сбор золы

В колхозе имени Максима Горького, Горевского сельсовета, организован массовый сбор местных удобрений. Сейчас звеньями уже собрано свыше 186 центнеров золы.

Хорошо заготавливают удобрения А. В. Овчинников, собравший 18 центнеров золы, О. П. Красильников и Е. С. Ключева.

В. Кузьмичев.



Наш кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — Начальник областного Управления НКВД Владимир Владимирович ГУБИН

ДОСРОЧНО ЗАКОНЧИМ РЕМОНТ ТРАКТОРОВ

Большой производственный подъем среди ремонтников Залесной машинно-тракторной станции вызвала подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. Сегодняшний торжественный день они встречают немалыми достижениями.

Значительных успехов добились две бригады: по сборке моторов (бригадир тов. Смирнов) и по ремонту радиаторов. Обе бригады ежедневно выполняют свое задание до 130 процентов.

Авангардную роль на ремонте тракторов, как правило, занимают коммунисты. Член ВКП(б), кандидат Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1941 года тов. Е. А. Цветкова, работая на притирке клапанов, дневное задание выполняет на 150—180 процентов. Кроме того, тов. Цветкова передает свой стахановский опыт другим рабочим машинно-тракторной станции. Она готовится сделать лекцию для слушателей стахановской школы о том, как она работала на северном комбайне, убрала 206 гектаров за сезон.

В МТС уже отремонтировано 30 тракторов, или 55 процентов плана. К 15 февраля план ремонта тракторов будет выполнен на 100 процентов.

В. Колбанов.

В подарок дню выборов

Передовые колхозы нашего района день выборов в Верховный Совет СССР встречают досрочным выполнением обязательств перед государством. Так, колхоз «Красная Мостовка», И. Заборского сельсовета, за

Голосуем за счастливую колхозную жизнь

Из простого крестьянина, каким был до вступления в колхоз, я превратился в руководителя крупнейшего передового колхоза нашего района. Мы успешно закончили 1940 сельскохозяйственный год. Убрали много хлеба и овощей, много продуктов раздали по трудоям. Колхозники живут уютно, весело и культурно. Успешно готовимся к весеннему севу, чтобы в текущем году добиться новых успехов.

В ответ на заботу партии, правительства и товарища Сталина о колхозном крестьянстве сегодня будем голосовать за представителя нашей партии — кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных товарища В. В. Губина. Этим мы будем голосовать за дальнейшее укрепление нашей родины и колхозного строя, который дал нам счастливую жизнь.

Г. Кочетков, председатель колхоза «За социализм».

Письмо из Красной Армии

Товарищи колхозники и колхозницы!

В прошедших выборах я был агитатором в колхозе «Сталинец» и активно участвовал в избирательной кампании. Сейчас нахожусь в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии. С большой радостью я узнал о том, что в нашем Семеновском избирательном округе назначены выборы депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Это воодушевило меня на достижение лучших успехов в боевой и политической подготовке.

Товарищи избиратели! Голосуйте за блок коммунистов и беспартийных, за кандидата этого блока — представителя славной советской разведки Владимира Владимировича Губина.

Готовьтесь по-большевистски встретить весенний сев, развивайте животноводство, всемерно укрепляйте общественное хозяйство. А мы, ваши земляки, находящиеся в рядах Красной Армии, будем упорно овладевать военными знаниями, чтобы с честью отстоять ваш мирный труд. П. Гришанов.

А. Иванов.

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Совета Союза товарищем В. В. Губиным

25 января в И. Заборском районе состоялась встреча трудящихся района со своим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Губиным.

У празднично украшенной трибуны собралось около полутора тысяч избирателей. Сюда приехали даже из дальних колхозов. Все собравшиеся с нетерпением ждали появления тов. Губина. Слышались песни, звуки гармонии, пляска.

В 2 часа начался митинг, который открыл секретарь райкома ВКП(б) тов. Кириллов. На трибуну первым вышел главный агроном райзо тов. Машков.

— Мы, рабочие и служащие, — говорит тов. Машков, — выражаем твердую уверенность в том, что наш кандидат в депутаты Верховного Совета тов. Губин с честью оправдает доверие своих избирателей.

Жизненный путь тов. Губина — это путь большевика, вышедшего из простой крестьянской семьи и выросшего до уровня прекрасного политического работника, непримиримого к врагам трудящихся. Какую бы работу ему партии ни поручала, тов. Губин везде проявляет большевистскую способность, организованность.

Я призываю всех избирателей единодушно голосовать за товарища Губина.

От избирателей-женщин выступила тов. Боброва. В своем выступлении она призвала всех женщин района отдать свои голоса за преданного сына партии, кандидата сталинского блока коммунистов и бес-

партийных Владимира Владимировича Губина.

Затем выступил секретарь райкома комсомола тов. Овчинников. Товарищ Геселкин — секретарь Клышинской парторганизации — в своем кратком выступлении сказал:

— День выборов в Верховный Совет СССР мы встречаем образцовой работой по подготовке к весенне-посевной кампании. Все колхозы Клышинского сельсовета полностью засыпали и отсортировали семена, отремонтировали сельскохозяйственный инвентарь. 26 января избиратели нашего избирательного участка № 145 все, как один, проголосуют за тов. Губина.

Краткую речь произнесла колхозница Пасовского колхоза имени 15 годовщины Октября тов. Лебедева.

В конце митинга под горячую охапку и крики «ура» выступил кандидат в депутаты, начальник управления НКВД по Горьковской области Владимир Владимирович Губин. Он выразил благодарность трудящимся района за оказанное ему доверие и призвал их еще лучше бороться за получение высокого сталинского урожая в 1941 году.

Тов. Губин заверил избирателей, что он, оправдывая их доверие, еще самоотверженнее будет трудиться на своем посту, честно выполняя все задания партии и правительства по укреплению могущества нашей великой родины.

В заключение на митинге с большим подъемом было принято письмо товарищу Сталину.

ЗА ПЕРВЕНСТВО ОБЩЕСТВА „ВОСХОД“

27 лучших лыжников добровольного спортивного общества «Восход» два дня в упорной борьбе соревновались за первенство.

В первый день соревнования — 22 января — мужчины шли на две дистанции: 10 километров — скоростная и 10 километров — военизированная. Особенно остро борьба разгорелась в военизированном забеге. Лидерство попеременно вели Медведев, Смирнов и Груздев. На последнем километре вперед вышел Смирнов. Он и закрепил за собой победу со временем 59 минут. Второе место занял Груздев и третье — Медведев.

На десять километров скоростного забега первым финишировал представитель И. Заборской команды Кудряшов. Его время — 51 минута.

Женщины в первый день также провели два забега. Хороший результат на 10 километров показала Черняева. Она эту трудную дистанцию прошла за 60 минут, выиграв 18 минут у пришедшей второй к финишу Лбовой. На три километра первой была Муравьева со временем 19 минут, второй — Лебедева — 21 минута.

Во второй день соревнования — 23 января — для мужчин про-

веден один забег, 20 километров с большим преимуществом выиграл член И. Заборского коллектива Суриков, его время 1 час 50 минут. Второе место занял В. Чернягин и третье — Медведев.

Впервые в районе был проведен забег на 30 километров. В нем приняли участие 5 лыжников. Это был, пожалуй, самый интересный забег.

Всю дистанцию вперед шел Кудряшов и многие уже были склонны думать, что победа ему обеспечена. Однако, Груздев на последнем кругу сумел обойти Кудряшова и финишировать со временем 2 часа 59 минут.

Кудряшов пришел вторым, его время — 2 часа 59 мин. 30 секунд.

В пятикилометровом женском военизированном забеге победительницей снова вышла Черняева, показав, однако, посредственный для себя результат (35 минут). Второе место заняла Муравьева.

Командное первенство выиграл И. Заборский коллектив, удержав выигранный в прошлом году переходящий приз.

Победители соревнований оргкомитетом премированы.

И. Кожевников

Награждение работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени П. И. Баранова

Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи по созданию новых типов вооружения для Красного Воздушного Флота наградила орденами и медалями СССР 55 работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения имени П. И. Баранова.

Орденом Ленина награждены 3 человека, орденом Трудового Красного Знамени — 7, орденом Красной Звезды — 8, орденом «Знак Почета» — 12, медалью «За трудовую доблесть» — 12 и медалью «За трудовое отличие» — 13 человек. (ТАСС).

Обязательство выполним

25 января исполнилось два года со дня опубликования постановления Совнаркома СССР и Центрального Комитета ВКП(б) об улучшении работы потребкоопераций.

К этому дню потребкооперация нашего района подошла с неплохими результатами. За 1939 год план товарооборота был значительно перевыполнен. На 98 с лишним процентов он выполнен в прошлом году. Значительно расширена и торговая сеть. Если в начале 1939 года всего по району было 22 магазина и два сельмага, то на первое января 1941 года уже имеется 25 магазинов, пять сельмагов и четыре ларька.

Благодаря связи с пайщиками, потребительская кооперация пополнила свои оборотные средства за счет снижения растрат и паевого накопления. За 1940 год паевых взносов получено 114676 рублей, вместо 94 тысяч по плану.

Особенно образцовых показателей в работе добились Вязовское сельпо (председатель тов. Плющев). Здесь систематически, из года в год, выполняется план по товарообороту.

Наряду с достигнутыми успехами есть и существенные недостатки. До сих пор не изжиты случаи перебоев в торговле товарами первой необходимости, не изжиты растраты и хищения. Особенно это замечается в Никитинском сельпо (председатель тов. Севрюгин) и Успенском (председатель тов. Махров).

Не меньшую вину в имеющихся недостатках несем и мы, руководители райпотребсоюза. Мы недостаточно занимались контролем и подбором кадров, недостаточно проводили организационно-массовую работу среди рабочих.

Вступив в новый, 1941 год мы в корне изживем все допущенные недостатки и взятое на себя обязательство — план товарооборота первого квартала выполнить к дню открытия XVIII партконференции на 60 процентов — сдержим с честью.

Н. Лебедев,

Н. о. председателя РПС.

ЗА РУБЕЖОМ

Затишье в англо-германской воздушной войне

Как передает агентство Рейтер, уже четвертую ночь подряд в Лондоне не объявлялась воздушная тревога. 23 января отмечалась слабая активность германской авиации над Англией. Бомбы были сброшены в трех пунктах на восточном побережье.

В ночь на 24 января германские самолеты над Англией не появились.

Английская авиация в ночь на 23 января совершила первый за последние 5 суток налет на некоторые районы Западной Германии и оккупированной Франции. (ТАСС).

Военные действия в бассейне Средиземного моря

На фронтах в Албании повсеместно продолжается острая борьба. В последние дни греки заняли несколько новых позиций. Авиация обеих воюющих сторон проявляет все большую активность.

Характеризуя тактику греческих войск, корреспондент агентства Юнайтед пресс отмечает, что греки продвигаются преимущественно по ночам при помощи штыковых атак.

22 января войска английской ближневосточной армии после непродолжительного штурма овладели Тобруком — итальянской военно-морской и

воздушной базой на побережье Средиземного моря. Англичане, по данным агентства Рейтер, взяли в плен 20 тысяч итальянцев, захватили 200 артиллерийских орудий и много военных материалов. Агентство утверждает, что с 9 декабря, когда началось английское наступление в Африке, итальянская армия в Ливии потеряла почти две трети своего состава. Общее число пленных итальянцев составляет 100 тысяч человек.

В настоящее время английские передовые части провинулись на 160 километров к западу от Тобрука.

(ТАСС).

Об отмене правительством США „Морального эмбарго“ в отношении СССР

В результате имевших место в последнее время переговоров между государственным департаментом США и полпредом СССР в США т. Умвским правительство Соединенных штатов решило отменить в отношении СССР так называемое «моральное эмбарго».

Политика, которую обычно называют «моральным эмбарго», была изложена в обращении президента США от 2 декабря 1939 года и в допол-

нительных заявлениях государственного департамента от 15 и 20 декабря 1939 года. В указанных документах правительство США рекомендовало американским промышленникам прекратить вывоз в некоторые страны самолетов, авиационного оборудования, различных материалов, играющих существенную роль в производстве самолетов и т. д. Это распоряжение правительства США было распространено на торговлю с СССР.

(ТАСС).

СОБЫТИЯ В РУМЫНИИ

Иностранная печать сообщает о резком обострении внутриполитического положения в Румынии. 20 января в Бухаресте и других центрах страны состоялись крупные демонстрации железнодорожников, требовавших отставки румынского премьер-министра генерала Антонеску. Волнения железнодорожников продолжались 21 и 22 января. Железнодорожники захватили ряд общественных зданий и оказали сопротивление высланным против них войскам.

По всей Румынии введено военное положение.

Румынское телеграфное агентство передает, что генерал Антонеску обратился 23 января с воззванием к населению Ру-

мынии, в котором он заявляет, что, «несмотря на все усилия, мятежников не удалось прижать к порядку».

В германских кругах сообщают следующие подробности событий в Румынии. Руководитель партии легионеров Хориа Сима предъявил Антонеску ряд требований по вопросу о государственном руководстве. Антонеску отклонил их и со своей стороны потребовал, чтобы Хориа Сима отказался от руководства легионерскими движениями. Антонеску хотел взять на себя руководство легионерами. На этой почве началась борьба между сторонниками Хориа Сима и Антонеску. Борьба перешла в вооруженное столкновение. (ТАСС).

Убил волка

Охотник Д. Парамонов, Вязовского сельсовета, М. Кунташов убил волка. Охотник сдал волка на заготовительный пункт Вязовского сельпо, за что по-

лучил премию.

Плющев

Отв. редактор

М. Г. Овчинников